
Az AB függ®leges hengerben, melynek hossza 2l+ d, súrlódás nélkül 
súszhatik egy jólzáró C dugattyúlap; ennek

vastagsága d, súlya P . Az A (fels®), ill. B (alsó) alaplap a, ill. b 
sappal van ellátva. A következ® kísérleteket végezzük:

1
0
. Mid®n C egyenl® távolságban van az alaplapoktól, kinyitjuk az a és b 
sapokat; ezután elzárjuk a 
sapokat és

C leszáll;

2
0
. kinyitjuk ezután a b 
sapot.

Számítsuk ki, mennyivel szállt le C a két esetben és mekkora a nyomás az AC térben az el®bbi esetben (a kísérlet

végén)?
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